

## 等候神的必重新得力

鄧芳容

在 2008 年周牧師來港，我第一次聽周牧師講內在生活，安靜等候神，很有得著，很羨慕周牧師與神的親密關係。很想在等候神方面更進深。周牧師很誠意邀請香港弟兄姊妹到美國達拉斯參加安靜等候神特會，還很熱情地提供免費食宿，給我們預備酒店。去達拉斯已成了我的夢想，但我在小學教書，暑假要先完成編製指定的課程進度才能離港，而且我還要負責查閱整個英文文科其他老師編寫的進度。心想這夢想必定成泡影，但在神沒有難成的事，出於祂的心意祂必能成就。當我與負責進度的主任分享我這難以實現的夢想時，她卻出人意料地說，這樣難得的機會為何不去，她主動提出幫我向校長申請回港後補交未完成的部分。我很感激她。我間中熬夜盡力在出發前完成了 95% 的進度，以致能更專心追求神。回港後再加緊完成檢查進度的工作。能夠到達拉斯參加這樣寶貴的特會，真是難忘的恩典。

等候神的操練使我的靈甦醒，預備主再來。神最認識我，只有祂能使我更認識自己生命的崗境，從自滿自義中出來，更多脫離蒙蔽，更多轉向主。等候神使我認識到自己生命的混沌，醒覺自己在親近神及敬拜神時難專心。我開始學習更多求主光照，使我看見自己生命中要被拆毀的偶像祭壇，以致神漸漸得回祂應有的位置。在等候神中，我重新學習認罪，學習用神的眼光看罪。[ [林後 7:10](#) 因為依著 神的意思憂愁、就生出沒有後悔的懊悔來、以致得救。但世俗的憂愁、是叫人死。]我學習求主使我有祂的眼光看自己的罪，以致能從罪中得釋放。生命的混沌漸漸有改善。我求主使我的石心轉為肉心，盼望對神更敏銳。

等候全知全能神的帶領實在美好。2008 年我領受神帶領我要停下 25 年的教學工作。爸爸在舊年二 0 一一年七月被主在榮光中接回天家。回想爸爸去世前這三年能夠陪伴他過他的最後三年很有價值。爸爸 86 年信主，但因我們對靈界的認識有限，他仍繼續義務地教氣功，還教了幾位牧者、神學院院長的太太、好些弟兄姊妹及親友。他也曾有一段日子要求教會讓他在教會開班。他教了氣功三十多年，他生命中給仇敵留了破口。當聖靈在我家中更同在時，仇敵不能再隱藏，二 0 一 0 年尾，牠向我爸爸顯現，清晰地咒詛他：「鄧伯伯我要你過身得好辛苦。」神的美意卻是要使我爸爸在離世前得釋放，脫離黑暗權勢進入榮耀。神帶領我轉教會，我當時不清楚原因，只知道神的心意是最好的。當時新教會在神的帶領下進行一個大規模的禁食，領受神要全教會

暫時放下忙碌的事工，進入安靜等候神，神要親自抵擋仇敵，為教會爭戰。我便把握這機會為爸爸脫離仇敵的咒詛禁食等候神，因聖經說有些鬼是要禁食才能使牠離開。禁食期間我只是為爸爸認罪及與教會一同敬拜，等候神，進入神的安息中，並沒有進行激烈的趕鬼。只有一次請組長到我家中帶爸爸認罪作釋放禱告，棄掉與氣功有關的物件。禁食期間神親自作工，爸爸三次嘔出漆黑的液體，有一次他說嘔出後很舒服。我禁食完結的第二天醒來，在沒有心理準備下發現九十歲的爸爸在睡覺時安詳地回天家。後來才明白神的美好計劃是等爸爸得潔淨後，在榮光中接他回天家享永福。那天早上外面下著雨，天色灰暗，但家中傭人卻看見爸爸房間突然發亮。認識我爸爸的一位姊妹在禱告中看見我爸爸房間有很多很喜樂的天使，天父用一塊很雪白的布為我爸爸鋪床。翌日到殮房認屍時，我們見到爸爸的表情是微笑的。我很得安慰，很感恩。

最近當我再為工作求問神是否回學校教書，等候祂的帶領。神在我辦完爸爸的喪禮後，加添了我補習學生，合共十名。我以前曾盼望教書可以不用改簿，不用做行政工作，只專心備課教學就很好。想不到神給我的是超過我所求所想的。這十名學生我只需按他們的需要提升他們的英文程度，不用教他們做功課，因我是他們額外的英文補習老師。我很喜愛這工作，而且可以帶學生決志，做個人栽培，鼓勵他們努力讀書見證主。主很祝福他們，有一位未信主的媽媽多謝我教他兒子為考試祈禱，她還教導兒子不可只在考試祈禱，平時也要誠心禱告。她明白到是主使他兒子在試場有平安，以前他英文考試因緊張未能完成試卷而不合格，現在進步到八十分，全班最高分。求主得著每一個家庭，賜福給他們。與此同時，主帶領我報讀了一個兩年的兒童教牧文憑神學課程。早上上課，完全不影響我補習的時間。這些家庭便成了神為我預備的實習工場。神加我力量，滿心喜樂地穿插在這些家庭之間，使我經歷到等候神的必重新得力。